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1. Мотоциклист ехал в посёлок. По дороге он встретил три легковые машины и грузовик.  Сколько всего транспортных средств  шло в этот посёлок?

2. Четыре человека обменялись рукопожатиями. Сколько было рукопожатий?

3. При делении целых чисел на некоторое число можно получить столько различных остатков (включая и ноль) сколько единиц в делителе. Например,  при делении на 5 остаток может быть равен нулю (число делится на 5), единице, двум, трём или четырём, то есть всего может быть пять различных остатков. Сколько нужно взять произвольных (наугад) целых чисел, чтобы среди них хотя бы два при делении на 3 давали одинаковые остатки?

4. Сколько надо цифровых знаков, чтобы пронумеровать тетрадь, в которой 100 страниц?

5. Малыш может съесть 600 г варенья за 6 минут, а Карлсон – в 2 раза быстрее. За какое время они съедят это варенье вместе?

6. Не выполняя деления, докажите, что число 7 920 делится на 60.

7. При делении натурального числа на 2 получается в остатке 1, а при делении на 3 – в остатке 2. Каким будет остаток при делении числа на 6?

8. Сколько имеется четырёхзначных чисел, которые делятся на 45, а две средние цифры у них 97?

9. Сколькими нулями оканчивается произведение  1×2×3×4…99×100?

10. Аня хочет положить в каждую коробку одинаковое число своих игрушек. Сначала она попыталась разложить их по 12 в каждую коробку, но 5 игрушек остались лишними. Затем она попробовала разложить их по 15 в каждую коробку, но для последней коробки осталось только две игрушки. Тогда Аня догадалась взять ещё одну коробку. Сколько игрушек Аня теперь должна положить в каждую коробку, чтобы добиться своей цели?
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